



AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

La Secretaría de Seguridad Ciudadana del Estado de Baja California, a través de la Coordinación del Escuadrón Violeta, con domicilio en Avenida de los Héroes y Calle de la Libertad número 399, Centro Cívico y Comercial, de la Ciudad de Mexicali, Baja California, Código Postal 21000, con fundamento en lo previsto en los numerales 6, base A y 16 y 21 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 7, apartado C, fracciones I y III, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Baja California, 1, 2, 3, 4, 10, 11, 12, 13,15,16, 19, 20, 21,y 22 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, los artículos 4, fracción II, 9, 10, 13 y 14 fracciones I, II, III,IV y V, Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California, artículos 1, 2, 5, 6, 7, 38, 55 y 80 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California, en relación con el artículo 63 del Reglamento Interno de la Secretaría de Seguridad Ciudadana del Estado de Baja California, es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, y al respecto le informamos lo siguiente:

¿Qué datos personales utilizaremos para estos fines?

Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales: nombre, edad, sexo, teléfono, dirección, ocupación, (se señalan de manera enunciativa mas no limitativa), mismos que no podrán ser difundidos sin su consentimiento y autorización expresa en los términos de la normativa aplicable.

¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales?

Los datos personales que se recaben serán utilizados con la **finalidad** de llevar a cabo la integración física y electrónica de expedientes de registro y seguimiento, en cuyo caso de no proporcionarlos, se haría imposible brindarle los servicios de atención integral proporcionados por los elementos policiales o administrativos adscritos al Escuadrón Violeta de la Secretaría de Seguridad Ciudadana del Estado de Baja California. Durante la entrevista, realizada por el personal de primer contacto ante el llamado de emergencia, por lo que se requiere recabar datos personales generales.

Esto con la finalidad de contar con datos para localización, seguimiento, así como estadísticos.

Se hace del conocimiento que sus datos personales podrán ser trasmitidos a otro sujeto obligado siempre y cuando los datos se utilicen para el ejercicio de sus facultades propias de las mismas, además de otras trasmisiones previstas y enlistadas en los artículos 11, 36 y 37 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California.

¿Cómo puede acceder, rectificar o cancelar sus datos personales, u oponerse a su uso?

Tiene derecho a conocer qué datos personales tenemos de usted, para qué los utilizamos y las condiciones del uso que les damos (Acceso); Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que la eliminemos de nuestros registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en la normativa (Cancelación); así como oponerse al uso de sus





datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como derechos ARCO.

Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO, usted deberá presentar la solicitud respectiva en previa identificación como titular de los mismos, podrán ejercer estos derechos ante la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Seguridad Ciudadana del Estado de Baja California a través del correo electrónico: transparencia.sscbc@gmail.com o directamente en nuestras oficinas, donde se le brindara la atención a las dudas que pudiera presentar. Los datos de contacto de la Unidad de Transparencia son los siguientes:

Domicilio en Cuarto Piso del Edificio Escorpio, ubicado en Avenida de los Héroes y Calle de la Libertad número 399, Centro Cívico y Comercial, de la Ciudad de Mexicali, Baja California, Código Postal 21000, número telefónico 686 837 39 00 ext. 15028.

Los requisitos para la solicitud del Ejercicio de los Derechos ARCO serán los siguientes:

- 1. El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones;
- **2.** Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
- **3.** De ser posible, el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud:
- **4.** La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
- 5. La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular,
- **6.** Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en su caso.

Se le informa que la recepción y trámite de las solicitudes para el ejercicio de los derechos ARCO, estará sujeto a lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California, la Ley General y demás disposiciones que resulten aplicables en la materia.

Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos ARCO puede acudir a la Unidad de Transparencia, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse a nuestros teléfonos.

¿Cómo puede revocar su consentimiento para el uso de sus datos personales?

Usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que alguna obligación legal requiramos seguir tratante sus datos personales. Asimismo, usted deberá considerar que, para ciertos fines, la revocación de su consentimiento implicará que no le podemos seguir prestando el servicio que nos solicitó, o la conclusión de su relación con nosotros.

¿Cómo puede conocer los cambios a este aviso de privacidad?

El presente Aviso de Privacidad Integral y Aviso de Privacidad Simplificado, modificación, o actualización, se encontrará disponible públicamente para su consulta en la dirección electrónica: https://www.seguridadbc.gob.mx/transparencia/AvisosdePrivacidad.php.

Última fecha de actualización 17 de junio de 2025.